演題名（明朝体・ 14ポイント）

○発表者氏名1，共同研究者A2、共同研究者B1,2
（1所属1略称、2所属２略称）(明朝体12ポイント)
【目的】このテンプレートは「日本生薬学会第65回年会（広島）の演題募集用に準備しています。できる限りこのテンプレートを用いて要旨を作成してください。

【方法】何らかの理由でテンプレートを使用されない場合は以下の設定を順守してください。

・演題名、発表者・共同研究者の所属・氏名欄の左側に35 mmのインデントを指定してください。

・演題名、発表者・共同研究者の所属・氏名欄との間ならびに発表者・共同研究者と本文との間は1行空けてください。
・本文は明朝体11ポイントで作成してください。

・1行の文字数は35文字、行数は35行に指定してください。

・段落の設定において、「1ページの行数を指定時に文字を行グリッド線に合わせる」のチェックボックスをチェックしてください。
・余白は、上下左右ともに20 mm空けてください。

（本テンプレートには上記の設定がなされています。）
【結果】演題名は14ポイント、発表者・共同研究者の所属・氏名欄は12ポイント、本文は11ポイントの明朝体で作成してください。
　図表、写真などを掲載していただいても構いませんが、印刷はすべてモノクロです。モノクロ状態でも鮮明に判読できるもののみ掲載してください。
【考察】このテンプレートは上記の設定がなされていますので、このテンプレートを使用して講演要旨を作成いただくと、楽に作業が進みます。また皆様がこのテンプレートを使用することにより、他の方の講演要旨と統一感のある、見やすい講演要旨集ができあがります。
　なお、要旨原稿提出の際にはこのワード原稿をPDFに変換し、アップロードしていただきます。変換の際には必ず「フォントの埋め込み」がなされていることを確認ください。フォントの埋め込みがなされていないと、講演要旨集の印刷時に文字化け等のトラブルが発生する恐れがあります。

　Google等の検索エンジンで「PDF　フォント埋め込み」等で検索いただくと参考になるサイト（Adobe社提供のサイト等）をご確認いただけます。
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